



「中區青年志工論壇」在亞洲大學登場！---

中彰投區大專校院志工在亞洲大學齊聚一堂，青輔會陳主委呼籲青年志工人服務與學習。



圖說：「中區青年志工論壇」日在亞洲大學登場，青輔會主委陳以真在台上致詞。

身心障礙朋友，走出低潮，邁向陽光。

行政院青輔會主辦「中區青年志工論壇」10月27日在亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 登場！中彰投地區25大專校院、19個非營利組織青年志工齊聚一堂，參加分組座談、專題演講，青輔會主委陳以真到場與青年志工互動，除了與中彰投區大專校院校長、副校長及學務長共同簽署「青年志工策略聯盟約定」，相約推展志願服務與服務學習外，她呼籲青年志工人服務與學習，將擁有無限希望。

「中區青年志工論壇」開幕時，特別邀請由中華民國視網膜病變協會RP合唱團唱出「有愛無礙」拉開序幕，中華民國視網膜色素病變協會林昭銘理事長說，RP是視網膜色素病變的英文簡稱，由中途失明的RP人、家屬及志工組成的合唱團，成立2年多來定期的練唱與排演，用歌聲鼓勵更多

亞洲大學校長蔡進發說，亞洲大學為培育有品德、有品質、有品味的三品學生，從推動晨昏定省，闢設三品書院，到99學年度還設立志工大學，希望培育學生陽光利他精神，將學校課堂所學的知識能力，帶到任何需要的在地化、社區化及國際間服務，實踐青年志工的服務理想。

青輔會主委陳以真、亞洲大學蔡校長及中彰投區大專校院副校長、學務長共同簽署「青年志工策略聯盟約定」，陳以真主委特別感謝亞洲大學大力協助推動青年志工培力訓練、志工媒合及志工服務等任務。

為強化青年志工於汛期間展開志工服務時的認知與能力，邀請台灣省紅十字會中區支會總幹事陳玕甫以「汛期間青年志工如何投入救災活動」為題演講，他從「認識災害、災害階段、救災準備與志工倫理」，並列舉諸多實際救災範例，教導青年志工，救災應學會各項能力並堅守倫理，才能成為汛期間的后盾，而不是被救的對象之一。



圖說：中華民國視網膜病變協會RP合唱團唱出「有愛無礙」，為活動拉開序幕。



圖說：青輔會主委陳以真(左四)、亞洲大學校長蔡進發(左五)等人共同簽署「青年志工策略聯盟約定」。

分組座談時，邀請亞洲大學主任秘書施能義、學務長張少樑擔任引言人，擔任與談人逢甲大學簡信男教授分享從區域和平志工團的成立緣由，志願服務的精神，到還有各校推動的契機等經驗；亞洲大學服務學習組組長羅淑真，也以她40多年來推動青年志工的經驗，鼓勵青年志工會活動企劃能力與專長，憑藉熱誠與善盡社會的服務心、志工情，成為快樂的志工人。

「從不老騎士輝煌的事蹟，見證只要有心就能達成！」弘道老人福利基金會執行長林依瑩建議，各校若要啟動服務學習，最好能和機構充分討論，明確的規劃服務內容，並建立有效的聯繫管道及良好的夥伴關係，創造精彩的志工服務火花。

青輔會績優校園推廣大使、玄奘大學的李明峯同學分享時建議，各單位建立服務平台，提供有意願服務的志工們迅速取得資訊；服務者與被服務單位間能產生尊重與互信，才不會澆熄青年志工願意服務的心。



圖說：青輔會主委陳以真(中)、亞洲大學蔡進發校長(左六)頒發感謝狀給擔任講座引言人、與談人及機構代表。



圖說：亞洲大學校長蔡進發(前排左五)與亞大青年志工一同合影。



圖說：「中區青年志工論壇」在亞洲大學登場，中彰投區大專校院志工齊聚一堂，青輔會主委陳以真(第二排左五)、亞洲大學校長蔡進發(第二排左六)和所有與會人員大合照。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)